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Dielle S.r.l. Società Uninominale
Via Chisini, 104 - 31053 Pieve di Soligo (TV) Italy - tel. +39 0438 9091 - fax +39 0438 842188
info@dielle.it - www.dielle.it

www.doimo.it

Dielle utilizza materiali 
eco-compatibili nel rispetto 
della natura.

Dielle uses eco-compatible 
materials in respect for nature.

Dielle utiliza materiales 
eco-compatibles 
respetando la naturaleza.

I prodotti sono realizzati con 
materiali e componenti di alta 
qualità e sono garantiti 5 anni.

Products are made with 
high-quality materials and parts 
and come with a 5-year warranty.

Los productos están realizados 
con materiales y componentes 
de primera calidad y su garantía 
es de 5 años. 

I prodotti sono interamente 
realizzati in Italia.

Products are made 
entirely in Italy.

Los productos están 
realizados enteramente en Italia. 

Per informazioni sui nostri 
prodotti visita il sito web:
For information on our products visit the website. Para informaciones acerca de nuestros productos visita el sitio web.

www.dielle.it

Visita il nostro sito internet per scoprire 

tutte le novità Dielle! Uno spazio 

on-line di facile consultazione, con 

aggiornamenti in tempo reale sui nuovi 

prodotti e un’impostazione grafica 

moderna e funzionale. Potrai avere 

informazioni sulle nostre camerette, sui 

nostri punti vendita e chiedere consigli 

al nostro esperto on-line dal quale 

otterrai facilmente assistenza nella 

scelta del prodotto più indicato per te. 

Scopri quanto è grande il mondo Dielle 

su www.dielle.it!

Visit our website to discover all the 

Dielle novelties! An easy to consult 

online space with updates in 

real-time on the new products and 

a modern and functional graphic 

layout. You can get information about 

our children’s bedrooms and our 

sales outlets, and request advice 

from our online expert from whom 

you will easily obtain assistance 

in choosing right product for you. 

Discover how big the Dielle world is 

on www.dielle.it!

Visita  nuestro sitio internet ¡para 

descubrir todas las novedades Dielle! 

Un espacio on-line  fácil de consultar, 

con actualizaciones en tiempo real sobre 

nuevos productos y una configuración 

gráfica moderna y funcional. Podrás 

obtener informaciones acerca de nuestras 

habitaciones juveniles, de nuestros 

puntos de venta y pedir consejos a 

nuestro experto on-line,  que te asesorará  

en la elección del producto más indicado 

a tus exigencias. Descubre lo grande que 

es el mundo Dielle en www.dielle.it!

Ci prendiamo cura della natura
We look after nature   Cuidamos de la naturaleza

Tanta voglia 
di crescere...

A big desire to grow up… Tantas ganas de crecer…



Dielle presenta le nuove soluzioni di 
camerette per sfruttare al meglio 
tutti gli spazi. 
Dielle presents the new children’s bedroom solutions for best 
exploiting all the space.  

Dielle presenta las nuevas soluciones de habitaciones juveniles 
para aprovechar al máximo todos los espacios. 

Aprite la fantasia...
Open the imagination... Abran la imaginación...



Vi offriamo dei pratici consigli per concentrare in poco spazio la vostra cameretta.
We offer you practical advice for concentrating your children’s bedroom in little space.  
Ofrecemos consejos prácticos para concentrar la habitación juvenil en espacios reducidos. 

L’ARMADIO AD ANGOLO
THE CORNER WARDROBE / EL ARMARIO EN RINCONERA

IL PONTE AD ANGOLO
THE CORNER BRIDGE UNIT / EL PUENTE EN RINCONERA

2

Soluzioni ad angolo
Corner solutions / Soluciones en rinconera

IL SOPPALCO SCORREVOLE
THE SLIDING LOFT / EL ALTILLO CORREDIZO

LA CABINA AD ANGOLO
THE CORNER CLOSET / LA CABINA EN RINCONERA

3
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901
Composizione

5



6
6

APERTURA PUSH-PULL
Push-Pull opening / Abertura Push-Pull

Contenitori con ante push - pull, senza 
maniglie per essere al passo con il 

design di oggi, anche  nella cameretta.

Storage units with push–pull doors, 
without handles, to be in keeping with to-

day’s style even in the children’s bedroom.

Contenedores con puertas push - pull, sin 
tiradores para estar al día con el diseño 
actual, también en la habitación juvenil.

356 cm

263 cm

composizione

901
Finiture
finishes / acabados

Acero
marple / arce

Bianco
white / blanco

Girasole
sunflower / amarillo

Turchese
turquoise / blu

Ponte con libreria
Bridge unit with bookcase / Puente con librería

7



blu, avio, bianco, acero
blue, aviation blue, white, marple / azul marino, azul, blanco, arce

8

Scegli il tuo colore
Choose your colour / Elige tu color

glicine, lilla, turchese, bianco
wisteria, lilac, turquoise, white

glicina, lila, turquesa, blanco

verde primavera, banana, bianco
leaf green, banana, white

verde primavera, plátano, blanco

canapa, mandarino, bianco
hemp, tangerine, white

cáñamo, mandarina, blanco

9



Per lei pink e fucsia
Pink and fuchsia for her / Para ella, pink y fucsia

902

10 11
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902
Composizione

13



14

Il letto raddoppiabile
The doubling bed / La cama duplicable

Contenitore retroletto
Bedback storage unit / Contenedor retro-cama

326 cm

348 cm

composizione

902
Finiture
finishes / acabados

Rovere
oak / roble

Bianco
white / blanco

Pink
pink / pink

15



Per godersi al meglio il 
tempo libero e trasformare 
la vostra camera in uno 
spazio multimediale. 
Dielle ha progettato un 
dispositivo lettore mp3 
per ascoltare la musica.

To best enjoy 
free-time and turn 
your bedroom into 
a multimedia area. 
Dielle has designed 
an mp3 player device 
for listening to music.  

Para disfrutar realmente 
del tiempo libre y convertir 
la habitación  juvenil en 
un espacio multimedia. 
Dielle ha proyectado un 
dispositivo lector mp3 para 
escuchar  música.

Tecno-atmosfera
Techno-atmosphere / Tecno-atmósfera

16

La libreria spessore 35 mm
The bookcase, thick. 35 mm / La librería espesor 35 mm

17
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903
Composizione
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20

382 cm

289 cm

Cabina angolo
Corner closet  / Cabina rinconera

21

composizione

903
Finiture
finishes / acabados

Rovere
oak / roble

Lilla
lilac / lila

Glicine
wisteria / glicina

Capiente, di facile accesso e 
minimo ingombro la cabina non 
ruba spazio alla camera.

Roomy, easy to access and with 
minimum encumbrance, the closet 
saves space in the bedroom. 

Capaz,  fácilmente accesible y 
ocupando muy poco espacio, 
la cabina no quita espacio a la 
habitación.



Attrezza la tua cabina
Equip your closet / Equipa tu cabina

Soluzione 01
Solution 01 / Solución 01

Soluzione 02
Solution 02 / Solución 02

22

Esempi di utilizzo e soluzioni di 
attrezzature interne per cabine. 

Examples of use and interior 
equipment solutions for closets.

Ejemplos de uso y soluciones 
de equipamientos internos para 
cabinas.

23

Soluzione 03
Solution 03 / Solución 03

Soluzione 04
Solution 04 / Solución 04
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904
Composizione

25



382 cm

216 cm

Arkimede: letti per infinite soluzioni
Arkimede: beds infinite solutions / Arkimede: camas para soluciones infinitas

26

composizione

904
Finiture
finishes / acabados

Rovere
oak  / roble

Bianco
white / blanco

Mandarino
tangerine / mandarina

Protezione reclinabile dotata di 
sicurezza per il bloccaggio e lo 
sbloccaggio.

Tilting protection provided with 
safety for locking and release.  

Protección reclinable dotada de 
seguridad para el bloqueo y el 
desbloqueo.

27



28

Arkimede: i letti intelligenti
Arkimede: the smart beds  / Arkimede: las camas inteligentes

29

Versatilità e semplicità di 
movimento rendono più facile 
riordinare la cameretta.

Versatility and easy movement 
make tidying up the children’s 
bedroom easier. 

Versatilidad y sencillez de 
movimiento hacen más fácil 
arreglar la habitación.



Il letto Arkimede sa far bene i conti
The Arkimede bed takes everything into account / La cama Arkimede sabe hacer bien las cuentas

30

due letti e scrittoio con cassettoni
two beds and desk with drawer chests / dos camas y escritorio con cómodas

31

due letti e due cassettoni
two beds and two drawer chests 

dos camas y dos cómodas

due letti e quattro cassetti
two beds and four drawers  

dos camas y  cuatro cajones

tre letti estraibili 
three pullout beds 

tres camas  extraíbles 
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905
Composizione

33



Libreria scorrevole retro letto
Bedback sliding bookcase / Librería corrediza retro cama

34 35

composizione

905
Finiture
finishes / acabados

Acero
marple / arce

Mandarino
tangerine / mandarina

Fucsia
fuchsia / fucsia

Girasole
sunflower / girasol

368 cm

252 cm
175 cm

Soluzione salvaspazio per la 
libreria: con un semplice gesto  
consente di liberare un pratico  
spazio per riporre i tuoi libri.

Space-saving solution for 
the bookcase: with a simple 
movement you can free a handy 
space for putting your books. 

Solución salva espacio para la 
librería: con un simple gesto  
permite liberar un práctico
espacio para colocar los libros.
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906
Composizione
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Genius, il soppalco si apre
Genius, the loft that opens / Genius, el altillo que se abre

38

scaletta contenitore
storage unit steps 

escalerita contenedor

scaletta a piè d’oca 
crowsfeet ladder 

escalerita con peldaño recortado 

scaletta con pioli in metallo
ladder with metal rungs 

escalerita con barrotes metálicos

376 cm

337 cm

39

composizione

906
Finiture
finishes / acabados

Acero
marple / arce

Bianco
white / blanco

Mandarino
tangerine / mandarina

Lilla
lilac / lila

Glicine
wisteria / glicina

Girasole
sunflower / girasol



40

Pouf bicolore con ruote, 
anche in versione porta-giochi.
Disponibile in tessuto o sky lucido nei vari 
colori bianco abbinato a cielo, lavanda, 
verde, albicocca, papavero, viola, tabacco.

Two-tone pouf with wheels, also in game-
holder version. Available in fabric or bright 
synthetic leather in various colours: white 
combined with sky-blue, lavender, green, 
apricot, poppy, violet, tobacco. 

Puf bicolor con ruedas, también en versión 
porta-juguetes. Disponible en tejido o sky 
brillante en los diferentes colores blanco 
combinado con celeste, lavanda, verde, 
albaricoque, amapola, violeta, tabaco.

Magic kubo

41



Presto avrò un fratellino!
Soon you’ll have a little brother! / ¡Pronto llegará un hermanito!

42 43

Letto Arkimede: 2 letti con ruote, 
2 scrittoi e 2 cassettoni.
Completa autonomia ai 2 fratelli che 
condividono la stanza.

Arkimede bed: 2 beds with wheels, 
2 desks and 2 drawers chests. 
Complete independence for the two 
brothers sharing the room. 

Cama Arkimede: 2 camas con ruedas, 
2 escritorios y 2 cómodas. 
Completa autonomía para los 2 
hermanos que comparten la habitación. 



GIRASOLE, orientarsi verso il sole
       GIRASOLE, turn towards the sun / GIRASOLE, orientarse hacia el sol

The writing-desk that turns / El escritorio que gira

44

La scrivania ideale per studiare. 
Un pianetto d’appoggio alto per il 
monitor ed un piano girevole che 
ruota tramite le gambe.

The ideal desk for studying. A high 
support top for the monitor and a 
rotating top that turns by means of 
the legs. 

El escritorio ideal para estudiar. Un 
pequeño plano de apoyo alto para 
el monitor y un plano giratorio que 
gira mediante las patas.

45
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snake
la libreria colorata dalle mille soluzioni
the colourful bookcase with numerous solutions 

la librería de colores con mil soluciones

47



Snake, un gioco di forme e colori
Snake, a play of shapes and colours / Snake, un juego de formas y colores

48 49

Tutto si concentra su un’unica 
parete attrezzata con la libreria 
multicolore e la scrivania.

Everything is concentrated in 
a single equipped wall with the 
multicolour bookcase and desk. 

Todo se concentra sobre una única 
pared equipada con la librería 
multicolores y el escritorio.
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908
Composizione
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Il ponte maxi
The maxi bridge unit / El puente maxi

52

321 cm

374 cm

Forme diverse, stessi volumi
Different shapes, same volumes  / Formas diferentes, iguales volúmenes

=

53

composizione

908
Finiture
finishes / acabados

Rovere
oak / roble

Bianco
white / blanco

Glicine
wisteria / glicina

Girasole
sunflower / girasol

Pistacchio
pistachio / pistacho

Mandarino
tangerine / mandarina

La cabina en rinconera tiene 
la misma capacidad que un 
armario de 5 puertas.

La cabina ad angolo ha 
la stessa capienza di 
un armadio a 5 ante.

The corner closet has 
the same capacity as a 
5-door wardrobe. 
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909
Composizione

55



Un letto per la mia amica
A bed for my friend  / Una cama para mi amiga

56

320 cm

321 cm

57

composizione

909
Finiture
finishes / acabados

Acero
marple / arce

Bianco
white / blanco

Lilla
lilac / lila

Mandarino
tangerine / mandarina

Girasole
sunflower / girasol

Blu
blue / azul marino
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912
Composizione

59



60

280 cm

304 cm

Disegna il tuo scrittoio
Design your desk / Diseña  tu escritorio

61

composizione

912
Finiture
finishes / acabados

Bianco
white / blanco

Pink
pink / pink

Fucsia
fuchsia / fucsia

Mandarino
tangerine / mandarina

Le attrezzature per lo studio: 
l’indispensabile scrittoio, la 
cassettiera e la pratica libreria 
sotto il letto salvaspazio.

The equipment for study: the 
indispensable desk, the drawer 
unit and the handy space-saving 
bookcase under the bed.

Los equipamientos para el estudio: 
el indispensable escritorio, la 
cajonera y la práctica librería bajo la 
cama salva espacio.
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913
Composizione

63



Boiserie... infinite soluzioni!
Panelling... countless solutions!/ Boiserie... ¡infinitas soluciones!

64

348 cm

230 cm

65

composizione

913
Finiture
finishes / acabados

Rovere
oak / roble

Bianco
white / blanco

Verde primavera
leaf green / verde primavera

Banana
banana / plátano

due letti e scrittoio scorrevoli
two sliding beds and desk

dos camas y escritorio corredizos

tre letti scorrevoli
three sliding beds

tres camas corredizas



66 67

Con questo sistema rifare 
il letto diventa semplice e 
poco faticoso anche se è 
in alto. Basta fare scorrere 
il castelponte Happy per 
liberare il tuo spazio.

With this system, making the 
bed is light and easy work 
even if at the top. Just slide 
the Happy bridge to free your 
space.

Con este sistema, hacer la 
cama resulta sencillo y no 
requiere esfuerzo, aunque 
esté arriba. Basta deslizar 
el  puente-litera Happy para 
liberar  tu espacio.

Facile da sistemare: Happy 
e Roller, insieme per avere 3 letti
Easy to arrange: Happy and Roller, together for having three beds 
Fácil de colocar: Happy y Roller, juntos, para obtener  3 camas



68

914
Composizione

69



70

Contenitori nascosti
Hidden storage units / Contenedores escondidos

348 cm

211 cm

71

Cassettoni con maniglia ad incasso ed 
elemento contenitore con anta a ribalta: 
pratici ripostigli dove custodire piccoli segreti.

Drawer chests with recessed handle and 
storage unit with tilt door: handy storage 
spaces for keeping little secrets.  

Cajones con tirador encajado y elemento 
contenedor con puerta volcable: prácticos 
espacios donde guardar pequeños secretos.

composizione

914
Finiture
finishes / acabados

Rovere
oak / roble

Bianco
white / blanco

Turchese
turquoise / turquesa



Recupero dello spazio
Recovering space / Recuperar  espacio

72 73



7474 7575

28 finishes and colours, 25 fabrics, 22 handles / 28 acabados y colores, 25 tejidos, 22 tiradores

25 tessuti

22 maniglie

28 finiture e colori



Finiture e colori disponibili
Finishes of structures and available colours / Acabados estructuras y colores disponibles

Colori Laccati
Lacquered colours / Colores lacados

Girasole / Sunflower / Girasol

Nero /  Black / Negro

Mandarino / Tangerine / Mandarina

Pistacchio / Pistachio / Pistacho

Canapa / Hemp / Cáñamo

Fragola / Strawberry / Fresa

Verde muschio / Moss green /  Verde musgo

Rosso / Red / Rojo

Lilla / Lilac / Lila

Pink / Pink / Pink

Fucsia / Fuchsia / Fucsia

Metal / Metal / Metal

Violetto / Violet / Violeta

Glicine / Wisteria / Glicina

Cacao / Cocoa / Cacao

Magnolia / Magnolia / Magnolia

Verde primavera / Leaf green / Verde primavera

Pompelmo / Grapefruit / Pomelo

Alabastro / Alabaster / Alabastro

Turchese / Turquoise / Turquesa

Banana / Banana / Plátano

Avio / Aviation blue / Azul

Blu / Blue / Azul marino

Bianco / White / Blanco

Strutture melaminiche
Melamine structures / Estructuras en melamina

Bianco / White / Blanco

Ciliegio / Cherry / Cerezo

Acero / Marple / Arce

Rovere / Oak / Roble

Strutture laccate
Lacquered structures / Estructuras lacados

Tutti i colori laccati 
All the lacquered colours / Todos los colores lacados

Colori Melaminici
Melamine colours / Colores melaminícos

Ciliegio / Cherry / Cerezo

Rovere moro / Dark oak / Roble oscuro

Acero / Marple / Arce

Rovere / Oak / Roble

Bianco / White / Blanco

Magnolia / Magnolia / Magnolia

Pompelmo / Grapefruit / Pomelo

Banana / Banana / Plátano

Mandarino / Tangerine / Mandarina

Fragola / Strawberry / Fresa

Verde primavera / Leaf green / Verde primavera

Alabastro / Alabaster / Alabastro

Avio / Aviation blue / Azul

Blu / Blue / Azul marino

Metacrilati
Methacrylates / Metacrilatos

Bianco / White / Blanco

Arancio / Orange / Naranja

Blu / Blue / Azul marino

76

I colori qui rappresentati sono indicativi in quanto soggetti a lievi alterazioni di stampa. Consigliamo di consultare i relativi campionari.

Cotone
Cotton / Algodón

Microfibra
Microfibre / Microfibra

Composizione
Coomposition / Composición

100% cotone
100% cotton
100% algodón

Composizione
Coomposition / Composición

80%  poliestere      
20%  cotone 

80%  polyester
20%  cotton

80%  poliester
20%  algodón

Collezione tessuti
fabrics collection / colección tejidos

151

159

152

160

153

161

167

154

162

155

163

156

164

157

165

158

251

255

256

257

258

252

253

254

166

77

I colori qui rappresentati sono indicativi in quanto soggetti a lievi alterazioni di stampa. Consigliamo di consultare i relativi campionari.



Arancio / Orange / Naranja
Arancio / Orange / Naranja

Verde / Green / Verde
Verde / Green / Verde

QUADRA 110 x 110 mm 
Solo per ante / Only for doors / Sólo para puertas

QUADRA SMALL 65 x 65 mm

Tutti i colori laccati
All the lacquered colours
Todos los colores lacados

Sfera
Ø 16 H. 26 mm

Alluminio / Aluminium / Aluminio

Acero / Marple / Arce

Ciliegio / Cherry / Cerezo

Rovere / Oak / Roble

Rovere moro / Dark oak / Roble oscuro

Start
passo 96 mm

Ellisse
passo 64 mm

Bianco / White / Blanco

Blu / Blue / Azul marino

Arancio / Orange / Naranja

Arancio / Orange / Naranja

Bridge
passo 128 mm

Arya
passo 160 mm

Bianco / White / Blanco

Gin
L. 50  H. 25 mm

Bianco / White / Blanc

Blu / Blue / Azul marino

Arancio / Orange / Naranja

Pomoli e maniglie
Knobs and handles / Pomos y tiradores

Pik
Ø 35 H. 23 mm

Light
passo 128 mm

Bianco / White / Blanco

Blu / Blue / Azul marino

Arancio / Orange / Naranja

Claps
passo 96 mm

Alluminio / Aluminium / Aluminio

Blu / Blue / Azul marino

Verde / Green / Verde

Alluminio / Aluminium / Aluminio

Alluminio / Aluminium / Aluminio

Blu / Blue / Azul marino

Blu / Blue / Azul marino

Acero / Marple /Arce

Ciliegio / Cherry / Cerezo

Alluminio / Aluminium / Aluminio

Acero / Marple / Arce

Ciliegio / Cherry / Cerezo

Rovere / Oak / Roble

Rovere moro / Dark oak / Roble oscuro

78

Long Line 256
passo 256 mm

Long Line 960 
passo 960 mm

Nexus 960
passo 960 mm

Mix  128
passo 128 mm

La maniglia caratterizza fortemente l’impatto estetico della composizione, per questo dielle mette a disposizione una grande quantità di varianti tra cui scegliere. 
Since handles have a strong impact on the arrangement appearance, Dielle delivers a great variety of handles to choose from.
La manilla otorga una fuerte característica al impacto estético de la composición; por ello, Dielle pone a disposición una gran cantidad de variedades para elegir.

Acero, ciliegio, rovere, 
rovere moro e tutti i colori laccati
Marple, cherry, oak, dark oak and all t
he lacquered colours
Arce, cerezo, roble, roble oscuro y 
todos los colores lacados

Acero, ciliegio, rovere, 
rovere moro e tutti i colori laccati
Marple, cherry, oak, dark oak and all the 
lacquered colours
Arce, cerezo, roble, roble oscuro y 
todos los colores lacados

Stilo 96 passo 96 mm

Stilo 256 passo 256 mm

Stilo 96 passo 96 mm

Stilo 256 passo 256 mm

York 128 passo 128 mm

York 256 passo 256 mm

Alluminio anodizzato
Anodised aluminium
Aluminio anodizado

Alluminio anodizzato
Anodised aluminium
Aluminio anodizado

Alluminio brown
Brown aluminium
Aluminio Brown

Mix  256
passo 256 mm

79

Maniglie
Knobs and handles / Pomos y tiradores

Alluminio / Aluminium / Aluminio

Alluminio / Aluminium / Aluminio

Acero / Marple /Arce

Ciliegio / Cherry / Cerezo

Rovere / Oak / Roble

Rovere moro / Dark oak / Roble oscuro

Alluminio / Aluminium / Aluminio

Acero / Marple /Arce

Ciliegio / Cherry / Cerezo

Rovere / Oak / Roble

Rovere moro / Dark oak / Roble oscuro



La ditta DIELLE si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e 
senza preavviso, le caratteristiche tecniche degli elementi usati nel presente 
catalogo. Alcuni accessori presenti nelle immagini fotografiche non sono prodotti 
dalla ditta DIELLE. Si prega di far riferimento al listino prezzi. La ditta DIELLE 
si riserva inoltre il diritto di apportare ai propri prodotti quelle modifiche che 
riterrà necessarie o utili al fine di migliorarli senza pregiudicarne le caratteristiche 
essenziali. È vietata ogni riproduzione totale e parziale in Italia e all’estero.

The DIELLE firm reserves the right to modify the technical characteristics of the elements 

used in this catalogue, at any time and without notice. Some accessories shown in the 

photos are not produced by DIELLE. Please refer to price-list. The DIELLE firm also reserves 

the right to make those modifications to it products, deemed necessary or useful in order to 

improve them without impairing their basic characteristics. Total or partial reproduction of the 

products is prohibited in Italy and abroad.

La empresa DIELLE se reserva la facultad de modificar en cualquier momento y sin aviso 

previo, las características técnicas de los elementos usados en el presente catálogo. Algunos 

accesorios presentes en las imágenes fotográficas no están fabricados por la empresa 

DIELLE. Rogamos hagan referencia al listín de precios. La empresa DIELLE se reserva 

además el derecho de aportar a sus productos todas las modificaciones que considere 

necesarias o útiles con la finalidad de mejorarlos sin perjudicar sus características esenciales. 

Está prohibida toda reproducción total y parcial sea en Italia sea en el extranjero.

A.D. e Grafica ADRIANI & ROSSI EDIZIONI

Coordinamento LORIS BIASATTI

Ideazione GIAMBATTISTA CICERI

Foto   STUDIO INDOOR Oderzo - TV

Fotolito   EUROGRAFICA - VR

Stampa   EUROSTAMPA 2000 - VR
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